



текст Рената Ботев

# НОВАЯ ТЕНДЕНЦИЯ – СОВРЕМЕННЫЙ ГЛАМУР. ПРОДОЛЖЕНИЕ

*В прошлом номере Style Рената Ботев познакомила вас с секретами, как сделать свой дом по-настоящему гламурным, дала рекомендации, как работать с размерами комнаты, как подобрать цветовую гамму, рассказала, какую роль играет блеск и различные повторения. Но это далеко не все элементы гламурного пространства.*



Декоративная стеклянная ваза, созданная дизайнером с мировым именем, придаст вашему интерьеру ценность и станет хорошей инвестицией.

Чтобы достичь поистине впечатляющего результата, не бойтесь использовать в оформлении комнаты антикварные вещи. Если вы смели в своих решениях, расположите старинные вещи рядом с новинками из Милана. Сочетание прошлого и настоящего, по сути, является одним из признаков лучшего дизайна начала XXI века. Очень трудно осуществить подобный диалог, но если вы этого достигните, создадите интригующее гламурное пространство. В случае, если нет возможности приобрести антикварную мебель, вы можете заменить ее современным аналогом какого-нибудь старинного предмета. Еще одно достоинство современного дизайна – размещение в одной комнате предметов из разных стран. Как видят, не только мировая экономика склонна к глобализации,

дизайн интерьера тоже нашел себе место в этом мировом процессе. Подобное сочетание заставляет мечтать о путешествиях и является признаком коллекционирования. Сегодня чаще всего создаются интерьеры в европейском стиле. Но в них, к примеру, очень гармонично могут виться простые формы и чистые линии предметов, привезенных из Азии. Они выглядят очень элегантно, создавая при этом неповторимую атмосферу.

Следующий момент, на который необходимо обратить особое внимание – парадная лестница. В мире гламура лестницы – это нечто большее, чем просто средство перемещения на верхний этаж. В доме не существует ничего грандиознее этого архитектурного элемента, поэтому, задумав строительство

или серьезный ремонт, о лестнице следует подумать заранее, ибо она требует большого количества времени и вложений, а также привлечения специалиста, который разрабатывает проект специально для вас.

Вам крупно повезло, если в вашем доме есть камин. Не важно, в какой комнате он расположен: в гостиной, в столовой, в спальне, на кухне или даже в ванной – в любом случае пространство становится привлекательным, камин так и манит отлично провести время с ним где-нибудь поблизости. Даже если у вас нет возможности возвести настоящий камин, можно использовать биокамины на этажоле, они становятся все более и более популярными.

Далее следует обратить внимание на декор окна. Как сказал Ларри Ласло, гламурное окно не должно быть перегруженным. Драпировка обязательно должна быть сделана из такого материала, к которому вы бы хотели прикоснуться. Искусно «обожженное» окно является одним из самых популярных вариантов декора в XXI веке. Будете помнить об этом – всегда сможете сделать правильный выбор.

Переходите к такому важному пункту, как освещение. Хорошее освещение – это первый принцип хорошего дизайна. С его помощью создается определенное настроение и атмосфера в помещении. Люстры – признак элегантности и роскоши. Висящие над столом или расположенные в фойе, из муранского стекла или украшенные кристаллами Swarovski, или выполненные в стиле минимализма – лампы всегда делают помещение гламурным. Но просто повесить дорогую люстру – мало, это еще не дает гарантию успеха. Свет в комнате нужно делать на разных уровнях, не только на потолке. Не забудьте про бра, столовые лампы и торшеры. Современные диодные лампы, размещенные невысоко над полом, позволят вам создать очень интересный эффект и сыграют хорошую службу ночью, позволяя хорошо ориентироваться в комнате.

Привнесите в свое жилое пространство немного искусства. Мебель хорошего качества и предметы искусства успешно

сочетаются между собой, независимо от стиля, цены и периода исполнения. Они придают ценность вашему интерьеру, сделают его гармоничным, красивым и стильным.

В итоге мне бы хотелось сказать, что жизнь – это праздник, а современный гламур – способ мышления. Вдохновляйтесь, экспериментируйте, вносите в свою жизнь как можно больше позитива, в том числе и в то пространство, в котором живете. Надеюсь, мои советы вам в этом помогут! /



«Сочетание прошлого и настоящего, по сути, является одним из признаков лучшего дизайна начала XXI века».



«Мебель хорошего качества и предметы искусства успешно сочетаются между собой, независимо от стиля, цены и периода исполнения. Они придают ценность вашему интерьеру, сделают его гармоничным, красивым и стильным...»